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Шановний пане Вікторе! 

Я, Демченко Данило, звертаюсь до Вас із проханням розглянути 

можливість зарахування мене на навчання до Вашого коледжу для здобуття 

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за 

спеціальністю І 5 Медсестринство за освітньо-професійною програмою 

«Лікувальна справа». Впевнений, що отримання кваліфікації фельдшер у 

КЗОЗ «Ізюмський медичний фаховий коледж» ХОР є моїм шансом стати 

кваліфікованим фахівцем у галузі охорони здоров'я. 

Ще навчаючись у школі, завжди мріяв про професію медпрацівника, 

хотілося продовжити сімейні традиції, надбання і досвід, накопичений 

батьками. Серйозне ставлення при підготовці до занять, відповідальність, 

робота в системі, враховуючи роботу над собою, своєю підготовкою до 

майбутньої професії, дали бажані результати, які дуже б хотілося 

вдосконалювати. 

Ознайомившись з інформацією на сайті Вашого коледжу, я довідався, 

що студенти мають можливість використовувати свої теоретичні та 

практичні навички, беручи участь у дослідницьких проєктах, проходити 

виробничу та переддипломну практики в державних медичних установах. Я 

переконаний, що поєднання теоретичного навчання та практики є найкращим 

шляхом для здобуття професійних навичок. 

Мені дуже подобається, що студенти коледжу беруть активну участь у 

громадському житті, активно долучаються до волонтерської діяльності, в 

коледжі систематично проходять семінари, конференції, зустрічі із 

залученням представників практичної діяльності, що дає можливість 

реалізувати себе як особистість, а в подальшому ми будемо 

конкурентоспроможними фахівцями на ринку праці. 

Я щиро прагну здобувати медичну освіту саме у Вашому медичному 

коледжі, бо знаю тільки позитивні відгуки  як про сам заклад, який має 

усталені традиції, так і про викладацький склад, який сумлінно передає всі 

свої знання, уміння та досвід студентам, які в подальшому працюють не 



лише в нашій країні, а й за кордоном. Після закінчення навчання мені 

хотілося б надавати людям необхідну долікарську допомогу, бути корисним, 

адже здоров’я людей – це запорука держави. Особливо це є актуальним зараз, 

під час війни, бо українські медики виконують надзвичайно важливу роботу. 

У зоні бойових дій вони рятують життя українських героїв, а у мирних містах 

забезпечують гідний рівень медицини. Не можу бути зараз осторонь, коли 

вся країна стала на захист своїх рубежів, а професія медичного працівника 

має найбільший попит. Але й допомога , яка надається відразу на полі бою, 

має бути кваліфікованою і – головне – вчасною, бо від цього часто залежить 

життя людини. Не менш важливим це є і для мирного населення, яке 

страждає від агресії ворога. 

З нетерпінням очікую Вашої позитивної відповіді і зі свого боку хочу 

запевнити Вас, що братиму участь у студентському житті коледжу, 

конференціях, семінарах, планую наукову діяльність під керівництвом 

викладачів, отже, я повністю готовий і щиро прагну стати студентом саме 

Вашого медичного коледжу.  

 

З повагою Демченко Данило 

 

 


